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Total Responses Discarded n

1 What is the name of your country?

.‘ ll' E
25.8 % \
— 45.2 %
#~ Answer Choices Responses Ratio
® Norway 0 0%
@ Spain 14 452 %
@ France 9 29.0 %
@ Lithuania 8 25.8 %

# Write footnotes for this result



2 Are you satisfied with the week's program? Explain with

o

your own words below if you missed something!
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#+ Answer Choices
Yes
No
Partially
Other

ul g 3

Responses Ratio
21 67.7 %
3 9.7 %
7 22.6 %
4 12.9 %

Other: @

| have missed more all activities are not in
information about the relation with the main
visits at the two Parks subject of the project
and we have wasted

time at school

we enjoy nature and the | would prefer to have
welcome is very less time at school
sympathic
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3 Did you use English actively during this week? If not/ not
so much, please explain below, in the text box why?
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#~ Answer Choices Responses Ratio
® Yes 28 90.3 %
® No 0 0%
@ Very little 1 32%
@ Other 2 6.5 %

Other: @

Little (2x)



4 Are you satisfied with your host family? If you have some

v

remarks, feel free to express them below, in the text box.

#~ Answer Choices
® Yes

¢ No

@ Not so much

e Other

YES, Of course our
hosts were trying to
make us really happy
and they did it

6.5 % \

3.2% \

Other: @

| am really Thanks for
them. Wonder fulla
family

\ 90.3 %

e = 2
Responses Ratio
28 90.3 %
0 0%
1 32%
2 6.5 %



5 Did you get enough and clear information during the
week? Explain below what did you do to get relevant
information about every day's content.

3.2%

25.8% ~_ ‘
T 54.8%

16.1 % =

#« Answer Choices Responses

® Yes 17

® No 5

o Partially 8

e Other 1
Other: o

| ask my teacher

Ratio

54.8 %
16.1 %
25.8 %
32%

>



6 What is the name of our project?

. lll 5
#~ Answer Choices Responses Ratio
Active in Nature, Enjoying the Nature! 31 100 %
Around the Nature, Experiencing the Nature! 0 0%

Active in Nature, Expressing the Nature! 0 0%

: A



7 What was the focus in our project work? You may choose ~
several answers.
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#~ Answer Choices Responses Ratio
® Local nature 23 74.2 %
@ Outdoor activities 20 64.5 %
@ English language learning 26 83.9%
e Coopertion 16 51.6 %
e |ICT skills 7 22.6 %



8 Which of the areas below you feel that you improved by ~

participating in this project?
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Answer Choices

How to enjoy the local nature.

Outdoor activities

English language learning
Cooperaion

ICT skills

Responses

13
7
26
6
4

Ratio

41.9%
226 %
83.9 %
19.4 %
129 %



9 What was your best experience(s) this week?

Blokkodden trip
All week (4x)

My best experience is
my family in norway (2x)

All the activities we did
out of the school with
our host.

My n’est expérience os
bowling biccause is very
funy

know the culture, its
sports (2x)

| loved all week

My best experiencefor
this week is English
language

Traveling, meeting
people, speaking
English

Do more sport (2x)

Speak more English
was my best
experience.

Work With french team.
And the noregean team,
students, familias, ...

| liked all week

Discovert how protect
nature, prepare a bomb
fire and see differents
animals like fox and elk.

The best experience I've
had has been to learn to
play traditional games
and be able to enjoy the
great landscapes of this
beautiful country. (2x)

Eat at 16:00 and visited
Ses a reine

The relationship with the
host teacher and
husband

All the activities that |
did out of school with
my host.

My best experience was
when we walked in
nature.

the life with the host
family

My best experience in

this week is the bowling.

My best experience was
the activitis

free time activities
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10 Would you recommend other classmates/colleagues to
join similar projects? If your answer is "no" or "probably”,

please explain WHY,in the text box below?

#~ Answer Choices

Yes

No
Probably
Other

| would recommend that
they should choose their
mates very well and ask
before about the
transport

Other: @

Responses
28
1
1

1

Ratio

90.3 %
32%
32%
32%

A

11



